12. Un sistema de canalizacién de agua tiene 4 compuertas, dispuestas como en la figura. Cada
compuerta se abre y cierra al azar, dejando pasar agua (si estd abierta) o impidiéndolo. Supongamos
las probabilidades siguientes:

P (I abierta) = P (II abierta) = P (IV abierta) = 0, 55,

P (ITT abierta) = 0, 36,

P (I cerrada, II abierta) = P (I abierta, IV cerrada) = P (I cerrada, III abierta) = 0, 2.
)
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P (II abierta, IV abierta) = 0, 35,
P (III abierta, IV cerrada) = 0, 26.
P (IT abierta, IIT abierta) = () &—
P(I oIl o IV abierta) = 0, 85,
P(I oIl o IV abierta) = 0, 87. _
T doiede U M qede. © N Qo)

Calcular la probabilidad de que un torrente de agua lanzado en el punto Y llegue a Z. Se sugiere

utilizar el ejercicio anterior.
‘Q(\-O\
- L C"\Q\

\a

forvos e Qe < Yorenty \\exéwz a« &

w Do N O N e,

Som LRMNoS NGO gx\\\Q\”’ 4 Yevonnos

TLO\ (\T\lc\ NV u\mmpo\\?\\(b\y.o

o To 4y W,

QM \:c‘(\ﬂ-_\;o(\@c,‘ “-510\(\
M AN T AN e

e\ Vorenla Neopal = PLEa 0, M8 ) W Ta R )

—(Ta (o OV « (T N 0N

o L —
I AT AR AR L R

 D(Fe A Me) &R T N T o
A D
Q)\C?\\"Q

]

PYE 2023 Page 6



P(Ten Mg 0 0.) = ¢

(0T o Ba) = Piia) ¢ Mia), <Hize) AL
: 9% Q3%  ass ove
o, 8% X D) TN e
— 5 - 5
olgs C)/\
+ ﬂ Io\ (\‘“j& QO \:\:)a\
CAVOY AT
~ ™
\> o
?(Ba\ = O/gc 2) 1(_‘\“/\0\
P NTEL) = 9
VE«“‘“;“
oo = (TenTe) O (TN, onidn s

AN = T (e (T 0 Mg )

_~ PO AW = P (Mo ~ (PCE(,(\EO\\ = Oz%é - O,Z = O/\C"

Widh dusjunte
P (Te) =P Ta N, + M Ta N )



s PN = L) (T 0
= Oss- 9t
-9 3

(D(EO\(\ @—o\ - 7—

?QD (\_@c - O(’ZG

(Tﬁ (\\\)0\ U(T‘To\ NN LC-\

Py - P(Me Y \@?Ks\io\m‘i@\

(Mo h Wa) = P(@a) ~ - R N )
_036- 016
_ o)



PRACTICO 2

Eqpigondolded
\ expenients
dod = Ydeos \os ces\odoy e s
weren o wste goltolided |
— fdes \on Slenenros dQ\  ep@uo
et eron oo Sive, pdacoi\idod

G pf Soco M

'\\\(O\N\Og W dodo (’\L Q oS

N =i 3bs el
LOERA .
¢ \7’%'(4/S1
q\(\ —:—\/6 QSI
P& resilode 2 por) IS IRFANAY
~ Wi U\w\u\@\
IENEAPECCYIRSNLY
S DRI S
c 6
= > — \X 'l‘h‘(:(‘\ B xS g\a\bfox\o\.%
= ? - \ S\ - Cosos PQQ‘\\Q\-W)
QJ’\_O_&EQ\" > WQ)S W\ W\'Q P\
AAORS
P(A) = VAL s fa

\ \ LA OS PGQ;\’D\CS



2. (a) Se juega a un juego del tipo 5 de Oro: hay que acertar 5 nimeros, elegidos dentro de 36
posibilidades.
i. Construir un espacio muestral para este experimento.
ii. ;Cudl es la probabilidad de ganar?
iii. ;Cudl es la probabilidad de acertar en al menos 3 nimeros (es decir, acertar exactamente
3, exactamente 4, o exactamente 5 nimeros)?
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4. (a) Calcular la probabilidad de obtener una suma de puntos menor que 18 al tirar 3 dados.

(b) * Se elige un “rll])u de n personas al azar. Descartando los anos bisiestos y suponiendo por
lo tanto anos de 365 dias, jcudl es la probabilidad de que al menos dos [)(1 sonas cumplan el
mismo dia? ;Cudnto tiene que ser n para que dicha probabilidad supere a 0.5
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6. * Usted va a la panaderia a comprar una docena de bizcochos. En la panaderia sélo quedan

croissants, margaritas y galletas en cantidades suficientes.

(a) ;Cudntas elecciones distintas puede hacerZ Adondda A bllcode & Coda @Q[

(b) Usted llega a la facultad con (rm 3 margaritas y v galletas (o« + 3 + v = 12) y los
reparte entre usted y 11 amigos. jde duantas formas los puede repartir? (Calcular en funcion
de a, By 7). ;Cuanto deben valer a, 3 y 7 para que dicha cantidad sea maxima? (Sugerencia:
ver como varia dicha cantidad al variar en una unidad alguno de los parametros)
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